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DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

 
Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quarenta minutos, 

através de videoconferência, reuniram-se os membros natos: Clístenes Mikael de Lima Gadelha, Defensor 

Público-Geral do Estado e Marcus Vinicius Soares Alves, Subdefensor Público-Geral do Estado. Presentes os 

Conselheiros eleitos Ana Beatriz Gomes Fernandes Dias, Paula Vasconcelos de Melo Braz e José Alberto 

Silva Calazans. Ausentes justificadamente os conselheiros Bruno Henrique Magalhães Branco, Francisco 

Sidney de Castro Ribeiro Feijão e Cláudia Carvalho Queiroz. Se fez presente o representante da ADPERN, 

Rochester Oliveira Araújo. Havendo quórum suficiente, foi declarada aberta a sessão, passando-se à 

apreciação dos processos pautados através da Portaria de nº 174/2023-GDPGE, de 25 de abril de 2023. 

Processo nº 1.050/2022. Proposta de regulamentação da prestação de serviço voluntário no âmbito da 

Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte. Interessada: Defensoria Pública do Estado do Rio 

Grande do Norte. O conselheiro relator solicitou a retirada de mesa para que o feito seja pautado na sessão 

ordinária posterior. Deliberação: O colegiado, à unanimidade, acolheu o pedido em tela, para retirada de pauta 

do Processo Administrativo de nº 1.050/2022-DPE/RN, decidindo pela sua apreciação na próxima sessão 

ordinária. Nada mais havendo, o Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a presente sessão às nove 

horas e cinquenta minutos. Eu,  , Luciane da Silva Fernandes, assessora defensorial, 

lavrei a presente ata, a qual foi lida e aprovada. 

 

 
 

Clístenes Mikael de Lima Gadelha 

Defensor Público-Geral da Defensoria Pública 

Presidente do Conselho Superior 

 

 

 
Marcus Vinicius Soares Alves 

Subdefensor Público-Geral da Defensoria Pública 

Membro Nato 

 

 

 
Ana Beatriz Gomes Fernandes Dias 

Defensora Pública do Estado 

Membro eleito 

 

 

 
Paula Vasconcelos de Melo Braz 

Defensora Pública do Estado 

Membro eleito 

 

 

 
José Alberto Silva Calazans 

Defensor Público do Estado 

Membro eleito 

 

 

 
Rochester Oliveira Araújo 

Defensor Público do Estado 

Representante da ADPERN 
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